



دفتر مقام معظم رهبری
www.leader.ir

Участие в 14-ом туре президентских выборов - 28 /Jun/ 2024

Сегодня утром в 8 часов, как только началось голосование по 14-му туру президентских выборов в Иране, Лидер Исламской революции отдал свой голос в передвижном избирательном участке №110 в хусейнии имама Хомейни (ДБМ), опустив свой бюллетень в избирательную урну.

После голосования Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал день выборов днем радости и счастья в жизни иранцев, и, подчеркнув силу Исламской Республики на примере участия народа на выборах, заявил: «Дорогой народ Ирана должен серьезно отнестись к вопросу голосования и участию в этом важном политическом событии, он не должен допускать и тени каких-либо сомнений».

Верховный Лидер революции отметил, что активное участие народа в выборах и максимальное количество избирателей служат конкретной потребностью для Исламской Республики и подчеркнул: «Как и следует из названия Исламской Республики, присутствие народа заложено в самой его сути, именно поэтому от участия народа зависит честь и достоинство Исламской Республики в мире».

Подчеркнув, что нет никаких оснований сомневаться в участии в выборах, Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Участие в выборах является нетрудным делом, не отнимающим много времени, но оно имеет много полезных преимуществ, особенно, то, что избрание президента страны означает определение ее будущего на несколько лет вперед».

Лидер Исламской революции отметил, что участие народа в выборах необходимо для доказательства целостности и правильности режима Исламской Республики, это важный и обязательный шаг, и выразил надежду: «Всемогущий Аллах да ниспошлет для нашей страны лучший и полезнейший выбор».

В завершение Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Я надеюсь, по милости Божьей, предстоящие годы будут хорошими для Ирана, и народ будет доволен своим выбором».